



Наш сайт: [artemovskiy-rabochiy.rf](http://artemovskiy-rabochiy.rf)

## Вчера в школе №56 состоялся «августовский педсовет»



В четверг, 29 августа, на базе самой большой школе Артемовского городского округа, состоялась августовская муниципальная педагогическая конференция. Представители власти района и системы образования говорили о том, как оптимально организовать учебный процесс для школьников, которые распахнут школьные двери 1 сентября.

«Августовский педсовет» традиционно даёт старт началу нового учебного года. Вчера очередной раз август собрал вместе всех педагогов и руководителей, чтобы определить ключевые ориентиры на предстоящий учебный год, проанализировать результаты и достижения прошедшего года. Школьное образование на протяжении последних лет находится в фокусе государственной политики. Ему уделяется огромное внимание на всех уровнях власти.

27 августа традиционное областное педагогическое совещание состоялось в новом, недавно открытом Конгресс-холле, масштабы которого позволили принять делегации учителей из всех муниципальных образований Свердловской области. В этом году участие в конференции приняли порядка четырех тысяч директоров образовательных учреждений, педагогов, руководителей в сфере образования, представителей профсоюзных организаций – впервые августовское педагогическое совещание стало настолько масштабным.

На областной педагогической конференции губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев обозначил основные приоритеты в развитии сферы образования региона. В этом году конференция была посвящена реализации в Свердловской области национального проекта «Образование», на что из федерального и областного бюджетов предусмотрено более 1,7 миллиарда рублей. Обращаясь к педагогам, губернатор Евгений Куйвашев выделил три наиболее важных направления работы: кадровое обеспечение отрасли; повышение качества образования, обеспечение лично-ориентированного подхода к работе с детьми, патриотическое воспитание молодежи и развитие образовательной инфраструктуры.

С наступающим Днём знаний педагогов поздравил министр образования Свердловской области Юрий Биктуганов.

Екатерина ТАТАРИНОВА.  
Фото Валерии Максимовой

**На 30.08.2019 на территории Артемовского городского округа действует 1-й класс пожарной опасности.**

**БОЛЬШЕ НОВОСТЕЙ СМОТРИТЕ И ЧИТАЙТЕ В ОТКРЫТОЙ ГРУППЕ «ART-ONLINE» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ «ОДНОКЛАССНИКИ» И «В КОНТАКТЕ»:**  
<https://ok.ru/artonline66>, <https://vk.com/artonline66>

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые учащиеся общеобразовательных учреждений, студенты, педагоги, родители, ветераны педагогического труда! Поздравляю с Днем знаний!**

День знаний – один из самых любимых праздников всех россиян. Каждый в своей жизни переступал порог школьного класса. Светлые воспоминания об этом дне всю жизнь согревают нас, вдохновляют на добрые дела, поддерживают в трудные минуты жизни. Образование было и остается важнейшей составляющей в становлении и развитии каждого человека. Это залог успешного будущего. От тех, кто сегодня сидит за школьными партами и в студенческих аудиториях зависит будущее Артемовского городского округа. Для учащихся и студентов начался новый учебный год – время интересных событий и получения новых знаний. А для педагогов – этап плодотворной деятельности, поиск эффективных форм обучения и воспитания подрастающего поколения.

Уважаемые работники образования, желаем вам крепкого здоровья, профессиональных успехов, мудрости, терпения и благополучия. Дорогие школьники и студенты, пусть в новом учебном году вам покоряются самые высокие вершины знаний, претворяются в жизнь самые смелые замыслы!

**Уважаемые работники нефтяной, газовой и топливной промышленности!  
Ветераны труда!**

Примите поздравления с профессиональным праздником и слова благодарности за напряженный, самоотверженный труд!

Ваша работа требует обширных знаний, особых навыков и приложения немалых сил.

Благодаря профессиональному и качественному обслуживанию газовых сетей работниками Артемовского газового участка Государственного унитарного предприятия Свердловской области «Газовые сети», голубое топливо своевременно и без сбоев поступает в наши дома, на объекты социальной сферы, в учреждения и организации.

Убежден, что и впредь вы будете успешно решать поставленные задачи. Желаю новых трудовых успехов, крепкого здоровья, жизненного оптимизма, счастья и воплощения всех добрых замыслов во благо Артемовского городского округа!

**Уважаемые сотрудники патрульно-постовой службы! Дорогие ветераны!  
Поздравляю с Днем патрульно-постовой службы МВД России!**

Сотрудники ППС всегда с честью выполняли задачи по охране общественного порядка, борьбе с преступностью, защите прав и достоинства граждан.

Выражаю слова благодарности всем сотрудникам ППС, ветеранам, несшим нелегкую службу, стоявшим у истоков создания ППС в органах внутренних дел Артемовского района.

Продолжая славные традиции старших поколений, сотрудники органов внутренних дел делают все возможное, чтобы противостоять преступности, сохранить общественный порядок и обеспечить безопасность граждан.

Благодарю за преданность выбранной профессии, неутомимый повседневный труд. Желаю успехов в службе, выдержки, самообладания, крепкого здоровья, мира, добра и семейного благополучия, согласия и взаимопонимания вашим семьям!

**Уважаемые сотрудники и ветераны ветеринарной службы!  
Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником –  
Днем ветеринарного работника!**

Ваша профессия является одной из самых благородных и гуманных. На эту специальность людей приводит призвание, поэтому случайных людей в ветеринарии не бывает. Своим трудом вы обеспечиваете охрану здоровья животных, стоите на страже здоровья человека, контролируете качество продукции и соблюдение правил ее переработки и хранения.

Ваша преданность избранной профессии и ответственное отношение к делу вызывают искреннее уважение.

Особые слова благодарности выражаю работникам Государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Артемовская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» за значительный вклад в обеспечение противоэпизоотических и ветеринарно-санитарных мероприятий. Ваша преданность избранной профессии и ответственное отношение к делу вызывают искреннее уважение.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, семейного тепла и уюта в доме, успехов в труде и всего самого наилучшего!

**Уважаемые жители Артемовского городского округа!**

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день по всей стране отдадут дань памяти всем жертвам террористических актов, сотрудникам правоохранительных органов, погибшим при исполнении служебного долга. Эта скорбная дата связана с трагическими событиями в Беслане, в результате которого жертвами стали более трехсот человек, в основном женщины и дети. Вечная память героям, отдавшим свою жизнь, при исполнении служебного долга, и низкий поклон защитникам, которые стоят на страже нашего с вами мира и покоя.

Каждый из нас должен помнить, что наша сила в единстве и сплоченности, в желании сохранить мир, безопасность и спокойствие для светлого будущего наших детей. Мы должны приложить все усилия для того, чтобы лишить террористов даже надежды на поддержку в обществе, не дать им шанс повторить трагедию. Главное наше оружие – бдительность, сплоченность, равнодушие.

Глава Артемовского  
городского округа

А.В. САМОЧЕРНОВ



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

*Дорогие жители  
Артемовского городского округа!*

1 сентября – замечательный день и прекрасный праздник! Вряд ли найдется хоть один человек, который бы остался равнодушен к этому событию!

Взрослые с грустью вспоминают свое детство и счастливые школьные годы. Малыши мечтают о том, как они станут первоклассниками и подарят букеты осенних цветов своей первой учительнице.

В этот день родители с гордостью смотрят на своих повзрослевших детей, а дети, немного сожалея об окончании каникул, радуются встрече со школой, друзьями и учителями. С нетерпением ждут этой поры и учителя, готовятся к встрече со своими учениками.

Первое сентября – памятный и незабываемый день и для студенчества, особенно для тех, кто только поступил в среднее или высшее учебное заведение.

Депутаты Думы Артемовского городского округа тепло и сердечно поздравляют всех школьников и студентов, учителей и преподавателей, родителей с днем знаний и началом нового учебного года!

Желаем, чтобы новый учебный год был ярким и насыщенным, интересным и запоминающимся, чтобы багаж знаний день ото дня тяжелел, кругозор расширялся, а стремление к совершенству росло! Удачи всем, новых вершин и новых знаний!

**Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности!**

От имени депутатов Думы Артемовского городского округа поздравляю вас с профессиональным праздником.

Желаю вам праздничного настроения, крепкого здоровья. Счастья и благополучия!

**Председатель  
Думы Артемовского  
городского округа**

**К.М. ТРОФИМОВ**

## «Ну это же советский человек!»



**Так избиратели старшего поколения отзываются о Михаиле Корелине, депутате Думы АГО по округу №7, вкладывая в словосочетание «советский человек» особое положительное значение.**

– Мы только раз попросили его к нам прийти на встречу, и Михаил Сергеевич сразу же откликнулся. Приехал без опозданий, даже заранее, людям не пришлось его на холоде ждать, – говорят жители домов №11 и №9 «а» по улице Физкультурников, которые обратились к своему депутату с вопросами благоустройства придомовой территории, газификации домов, установки адресной таблички и ряду других. – По итогам встречи мы остались довольны. Разговор с депутатом получился деловой, четкий, по существу. Надеемся, что так же четко и оперативно Михаилу Сергеевичу Корелину удастся добиться всех решения вопросов, поставленных на повестке дня. Благодарим нашего депутата за оперативность, уважительное отношение к людям и желаем ему здоровья и успехов!

**Екатерина ТАТАРИНОВА.  
Фото Антона Гизатулина**

## Работали весь день, без перерыва

**Вчера депутаты Думы Артемовского городского округа рассмотрели на заседании восемнадцать вопросов.**

Прежде, чем депутаты голосованием утвердили повестку, председатель Думы АГО Константин Трофимов настроил всех присутствующих на позитивный лад, зачитав поздравительный адрес Ольге Исаковой, сотруднику аппарата Думы, и вручив ей под аплодисменты открытку и букет по случаю недавно прошедшего юбилея.

Второй момент тоже оказался позитивным – депутату Павлу Вяткину передали благодарственное письмо за подписью министра образования Юрия Биктуганова за поддержку фестиваля «Покровский рубеж». Затем, тоже перед заседанием Думы, был рассмотрен вопрос главе АГО: кто занимался организацией военно-исторического фестиваля «Покровский рубеж -2019» и уборкой территории. Андрей Самочернов ответил на поставленный вопрос, подчеркнув, что: «В следующем году будет юбилейное, пятое мероприятие, и мы примем в нём участие». Идею поддержал председатель Думы Константин Трофимов, заявив, что фестиваль «Покровский рубеж» – очень значимое мероприятие. И нужно приложить все усилия, чтобы этот исторический фестиваль остался на нашей территории.

Депутаты Тагир Тухбатуллин и Геннадий Виноградов задали вопросы по судьбе дорог, по подтопленным в Буланаше участкам и выплате компенсаций семьям, которые остались без урожая, про освещение и так далее. Вообще, активность народных избранников вчера была на высоте. Владимир Арсенов, Александр Малых, Геннадий Виноградов, Константин Трофимов, Андрей Бабкин,



Игорь Бабкин, Вячеслав Культиков, Александр Шабанов, Тагир Тухбатуллин добивались ответов, детально разбирались в каждой отдельной ситуации. Больше всего нареканий было высказано в адрес Управления городского хозяйства и «Жилкомстрой». А жители дома №12 по улице Терешковой, которые страдают от сточных вод, высказали в глаза всё, что думают, и призвали прокурора города Артемовского и депутатов проконтролировать исполнение решения Артемовского городского суда, принятое 27 марта 2018 года. И решить, наконец, вопрос отведения сточных вод и строительства ливневой канализации.

**Екатерина ТАТАРИНОВА.  
Фото автора**

## Соперников было мало, зато творчества – море



**27 августа, во вторник, были подведены итоги правового конкурса среди библиотек**

Межтерриториальным центром повышения правовой культуры при Алапаевской городской территориальной избирательной комиссии во исполнение Программы Избирательной комиссии Свердловской области «Повышение правовой культуры граждан, обучение организаторов и участников избирательного процесса» на 2017 – 2019 годы» был объявлен межтерриториальный конкурс среди библиотек на лучшую организацию работы по гражданско-правовому воспитанию детей в период летней оздоровительной кампании 2019 года.

– Артемовской районной территориальной

избирательной комиссией 23 мая 2019 года было принято решение №05/23 об участии в указанном межтерриториальном конкурсе и проведении на территории Артемовского района муниципального этапа конкурса. Этим же решением было утверждено Положение о проведении муниципального этапа межтерриториального конкурса среди библиотек на лучшую организацию работы по гражданско-правовому воспитанию детей в период летней оздоровительной кампании 2019 года, – рассказывает Ирина Ланцева, председатель Артемовской районной территориальной избирательной комиссии, – Конкурсные работы принимались районной территориальной избирательной комиссией в период с 1 по 20 августа 2019 года. К сожалению, на конкурс было представлено всего три работы, но зато все они – очень интересные.

Оценка работ по критериям, определенным Положением о проведении муниципального этапа конкурса среди библиотек, была проведена конкурсной комиссией 27 августа 2019 года.

В категории «Для младшей возрастной группы 8-12 лет» первое место разделили Венера Зинатулловна Галудинова (ею был разработан сценарий игры «Россия, Россия-в этом слове огонь и сила») и Надежда Александровна Катаева (за сценарий игры-путешествия «Права ребенка в литературных произведениях»). Елена Анатольевна Войтинская уступила всего два балла победителям и заняла со сценарием квест-игры «Путешествие в страну Правомания» второе место.

**Фото предоставлено Артемовской районной территориальной избирательной комиссией**

**Уважаемые жители Артемовского городского округа!**

**Уважаемые руководители организаций и индивидуальные предприниматели!**

**Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации в рамках реализации мероприятий Федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология» проводится Общероссийская акция по уборке от мусора водоемов и их берегов «Вода России» (далее – Акция).**

В рамках Акции будет организован и проведен экологический марафон «Чистые берега Урала» (далее – Марафон). В мероприятиях Марафона

примут участие 7 субъектов Российской Федерации (Оренбургская область, Курганская область, Свердловская область, Тюменская область, Ханты – Мансийский автономный округ – Югра, Челябинская область, Ямало – Ненецкий автономный округ). Имея высокую социальную значимость, Акция направлена на привлечение внимания общественности и молодого поколения к охране и повышению качества водных ресурсов нашей страны.

Просим Вас принять участие в Акции с 16 по 22 сентября 2019г в рамках экологического марафона «Чистые берега Урала» и принять участие в очистке от мусора водоёмов и берегов на территории Артемовского городского округа.

**МКУ АГО «Жилкомстрой»**











